

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2— pengő. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kossuth uccá 10 sz. Telefonszám 15. Maga hirdetések árszabása szerinti feltételek. Állandó hirdetőinknek másodlagos árt. adományok.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK

A magyar kérdés van az angol-lengyel tárgyalások előterében

Londonból jelentik: Az angol-lengyel tanácskozások az előre megszabott keretek között folynak. Legfeljebb az érte váratlanul a nagyközönséget, hogy a magyar kérdés az érdeklődés első vonalába került. Mind angol, mind lengyel részről tartózkodnak minden nyilatkozattól, de a tárgyalások kilátásait mindkét oldalról kedvezően ítélik meg. Hiteles információk szerint az alapvető kérdésekben már elvi meg egyezés történt. Lengyelország ugyanolyan kötelezettséget vállal majd Angliával szemben, mint Anglia vállal Lengyelország iránt. Ez azt jelenti, hogy az egyoldalú angol garancia angol-lengyel-francia szövetségé épül ki. Ez a szövetségi rendszer kizárólag védekező rendszerű lesz és továbbfejlesztése a még most folyó megbeszélések tárgya. Oroszország és Románia szerepe egyaránt tisztázatlan még.

Lengyelország elutasítja az Oroszországgal való közvetlen szövetség gondolatát, viszont angol kormánykörök szerint Oroszország bevonása valamilyen formában elkerülhetetlen.

A miniszterelnök tanácskozási

Budapestről jelentik: Csütörtökön délelőtti fontos tanácskozás volt a miniszterelnökségen. Gróf Teleki Pál miniszterelnököt először gróf Csáky István külügyminiszter kereste fel, majd egymás után érkezett Kereszties-Fischer belügyminiszter és Hóman kftuszminiszter. Hosszu ideig folyt a miniszterelnök tanácskozása a kormány-nak ezzel a három tagjával. A déli órákban Reményi-Schneller Lajos pénzügyminisztert fogadta a kormányelnök.

Németország az angol bekerítés megakadályozására ellentámadásba megy

A római lapok nagy nyomatté-kaival említik az angol-francia diplomáciai mesterkedéseket, amelyeknek célja új szent szövetség létesítése a plukratára demokráciák helyzetének és érdekeinek védelmében a tengely terjeszkedésével és természetes követelményeivel szemben. Különösen nagy címeiben emelik ki a lapok Németországnak azt az elhatározását, hogy az angol terjeszkedés megakadályozására ellentámadásba megy át.

Ha Angliának sikerül megvalósítani — írja a Messaggero — Németország bekerítésére irányuló politikáját, a németek haladéktalanul ellentámadást indítanak erőteljes diplomáciai gazdasági és propaganda tevékenység kifejtésével az Anglia uralma alatt élő népek, főleg a gyarmatok, protektorátusok és dominiomok lakossága körében.

Az albán királyi pártnak fia született Tiranából jelentik: Geraldine királynénak fia született. A trónörökös születését roj ágyulövés jelentette be. A lakosság rögtön előzönlötte a főváros uccáit és lelkesen ünnepelte a királyi családot.

Macsek nyilatkozata

a horvát-szerb tárgyalásokról Zágrábról jelentik: Macsek a horvát parasztpárt elnökét megkérdezték a Czvetkovic miniszterelnökkel foly-

Lengyelország általános támadások elleni szövetség helyett két-két országi közötti védőszövetség rendszerét tartaná a legmegfelelőbbnek és minde- nek előtt továbbra is azon igyekszik, hogy szomszédaival való viszonyát ne vesse alá tulságos megpróbáltatásoknak.

A román kérdésben viszont Magyarország játsza a döntő szerepet. Magyarország tegnap a londoni tárgyalások középpontjába került és a nagy angol lapok ugyancsak kiemelik hogy Magyarország milyen fontos szerephez jutott a londoni angol-lengyel konferencián. Említésre méltó ezzel kapcsolatban, hogy az angol lapok kivétel nélkül rokonszenvesen és megértéssel ismertetik Magyarország helyzetét. Legilletékesebb felvilágosítások szerint Beck külügyminiszter a fengyel kormány nevében a leghatározottabban felkarolta a magyar szempontokat. Eppen ezért a magyar-román viszony és Magyarország egyéb problémái lényeges helyet kaptak a megbeszélésekben.

tatott megbeszéléseiről. Macsek hangsúlyozta, hogy a megbeszélések komolyak és behatóak voltak.

— Nem mondom, hogy határozott eredményekre jutottunk, tette hozzá. A megbeszéléseket husvét után folytatjuk. Nem tudom, miképpen fognak végződni, de jól kezdődtek és jó eredményeim vannak.

A horvátvezér végül emlékeztetett arra, hogy a horvátok minden körülmények között szabadságot és egyenlőséget követelnek. Ebből nem engednek.

Ismét Lebrunt választották a francia köztársaság elnökévé

Versaillesben tegnap nagy fényűző tartották meg a francia elnökválasztást. A 909 szavazat közül 560-at Lebrunra adtak le s így másodsor is megválasztották a francia köztársaság elnökévé.

A Tisza Stólnoknál kilépett medréből

Sötétszürke, haragos hullámaival áradásban van a Tisza, amely tegnap Szólnoknál kilépett medréből. A bal-parton történt a kiöntés. Az áradás egyelőre a várost nem veszélyezteti.

A román külügyminiszter berlini útja

Német jelentés szerint Gafencu román külügyminiszter április közepén Berlinbe, majd onnan Milánóba, Brüsszelbe, Párisba és Londonba utazik.

Kivégezték a bécsi bírógyilkost

A bírógyilkos Vlcnovskyt, akit a bécsi rendkívüli törvényszék fellebbezhetetlenül halálra ítélt, hétfőn kivégezték. Vlcnovsky — mint ismeretes — egy törvényszéki tárgyaláson revolverével agyonlőtte dr Cramer bírót, egy tisztviselőt pedig súlyosan megsebesített.

Repülőgépek karambolja

Amerikában egy hadihajó vízrebocsátási ünnepsége alkalmából két katonai repülőgép látványos repülések közben egymásnak ütközött, kigyulladt, lezuhant és négy utasa szörnyen halt.

A magyar-román kérdés

angol részről történt felvetése eltagadhatatlanul váratlan eseménye a mindennap változó európai politikának. Hogy bennünket ez a kérdés nagyon is érdekel, arról beszélni sem kell csak természetes, hogy a legnagyobb várakozással figyeljük a fejleményeket. A Times keddi vezércikkének az a megállapítása, hogy »Romániának mindenekelőtt rendeznie kell viszonyát Magyarországgal« nem egyszerű sajtótájékoztató, amely kedveskedést akar nyújtani Magyarországnak, hanem igen komolyan hangzó figyelmeztetés, amely egyúttal irányítás is akar lenni, mert Anglia úgy látja, hogy a közép-európai és főként a dunavölgyi problémákat nem lehet nyugvóponttra vinni mindaddig, amíg Románia nem rendezte a maga viszonyát Magyarországgal.

A londoni lap vezércikkének az a mondata, amelyet idézőjelbe tettünk s amelyhez a fenti rövid kommentárt fűztük, különösen azért rendkívül fontos, mert megszövegezésébe szinte parancsoló módban adja a teendőt, amelyet mindenekeelőttinek mond, tehát rendkívül sürgősnek s azonosítván pedig azt a kívánságot fejezi ki, hogy a viszony rendezését Románia kezdje, legalább is erre lehet következtetni abból, hogy a lap azt mondja, »rendezni kell«. Különben is érthető a dolog, mert a dolog rendezése csak úgy vihető gyorsan és eredményesen keresztül, ha a rendezésre a le deményezést Románia teszi s nem elhalasztva ad Graecas Kalendas, solanapjáig, hanem sürgősen és úgy, hogy a kezdeményezés már alapja is lehessen a megegyezésnek.

Aki figyelemmel kíséri a világpolitika fejleményeit, az látja, hogy Románia iránt igen nagy az érdeklődés s ez a körülmény bizonyos helyzeti előnyt biztosíthat számára, viszont amíg Magyarországga rendezetlen marad a viszonya, nem tudja semmiképpen sem nyújtani egész erejét. Ehhez feltétlenül szükség van arra, hogy Románia és Magyarország viszonya megjavuljon, barátságos legyen. Ennek természetesen feltételei vannak és ezek a feltételek áldozatok nélkül nem teljesíthetők. Romániának akár népi szempontokat veszünk figyelembe, akár történelmi jogcímeket vetünk fel, egyformán igen jelentéktelen rendezni valója van, sőt az erdélyi magyarság sorsát tekintve, jóvátenni valója is. Nagy sulyt eszik ez a latba azért, mert a magyar-román kérdésnek angol részről történt ez a felvetése bizonyosan azért is történik, mert angol részről tájékozódottak mindennel.

Magyarország legelső pillanattól kezdve a revízió álláspontján volt. Ez az álláspontja nem változott soha. Magyarországától elszakítottak teljesen magyarságra területet, városokat, ipari, kereskedelmi és kulturális központokat, amelyet magyar erő és magyar pénz teremtetett a semmiből. Ezeknek a visszaadása már a népiség elvén is természetes, de a népiség mellett megvannak a történelmi jogok is, amelyek körül lehet ugyan beszélgetést folytatni, vitát megpróbálni, de amelyeket elvitatni még sem lehet. Magyarország nem lépett fel erőszakos követelésekkel, a bölcs mérséklet vezetett bennünket még a csehekkel szemben is, ennek adtuk tanujelét a most lefolyt szlovák-magyar tárgyalások során is s bi-

k, ócskák javítása, ekék, soló, szecska és lépavá- Demjén g.-kovács Ber- 6. 2216-23 Schweidel József u. 8 abó Jakabnál. 2222-16 je, 9 mm. flóbert, meddő ke 257, Széll Antalnál. 2212-16 zoba butor, egy daráló, kerti kapa Rákóczi F. 2177-16 évő segédmotoros kerék- suth ucca 31 sz. 2248-16 hoz csemege szőlővessző örgős ucca 13. 2247-16 elsörendű morzsolt ten- Petőfiben. 2246-16 szár, kettős kiséfa. Szür- alatt, ugyanott női haj- en színben kaphatók. 22444-23 an lévő férfi és női ke- gy 100 kilogramos mázsa 2 alatt 2240-16 Bercsényi ucca 104 sz. 2237-16 uj, fiókos ruhaszekrény 15-ös cementcső eladó, györgös ucca 28. 2232-16 amás bácsi kunyhója Ve- n. Szives pártfogást kér más bácsi. 2259-16 áju keveset használt férfi gősen eladó Stammer 36 szám. 2258-16 csongrádi jóminőségű —70 fillérért kaphatók; enc ucca 79. 2193-6 Lászlónak egy 32 ló- motorja és egy kétéves tt szabadalmazott bikája zni Szegváron Batthyány m alatt. 2192-9 van eladó Apponyi-ter 1, Bartus Mihálynál. 2252-13 encnél Alsóré 94 szám mag van eladó; értekez- ucca 9 szám alatt. 2251-16 ccái ártyékuttal szemben os, fehér bor 60 fillértől tó. 2250-9 gy nyárfaderék Kistóke t Kovács István mezőör- 2263-16 ermekocsi van eladó De- cca 12 alatt. 2262-16 cserépkályhák, kenyérsü- ence leszállított áron kap- kályhásnál Széchenyi u. 2165-22 vető- és evőburgonya ál- nató; jókarban lévő erős dó Sáfrány Mihály ucca 2169-23

TISZA BUZÁÉRT

egnagyitom akár az Ön, Szülei, vagy családja fény-

és szépíráásra, elemi- és tanulókat gyors és ered- ödszerrel tanítok, iskolai

tanítását szakrajzra, táj- észre olcsón vállalom. Jel- ársulás és pályaválasztás hatóságáról és lelki alkatról

hegyi Benedek rajztanár

Simonyi Ernő ucca 18. hívásra házhöz megyek.

szerkesztő és kiadó: J D A E Vajda Ernő

szerkesztő és kiadó: J D A E R N Ö Vajda Ernő Alföldi Ujság kiadója, Szentesen.

zonyára nem változunk a Romániával tárgyalások esetén sem. De mégis, amikor Romániának minden barátja azt a tanácsot adja, sőt nem csak tanácsot ad, de el is várja tőle minden

barátja, hogy rendezze a viszonyát Magyarországgal, azt hisszük Romániában is meg fogják érteni azt, hogy az idő sürget s cselekedni kell.

—o—

Már most kapja az árut és **csak ősszel** kell a törlesztést megkezdeni, **ha magasnyomású permetezőt** **teljesparatórt gyorsfűlesztőt most vásárol**

Kossuth u. 26. **„A MI BOLTUNK”** Telefon: 80.

A vásártéren a gazdasági iskola kijelölt telke mellett ajánl fel a város helyet a csendőrlaktanyának

A város pénzügyi és háztartási szakosztálya tegnap tárgyalta a csendőrség átiratát, amelyben a várostól a felépítendő csendőrlaktanya részére telkek felajánlását kéri. A szakosztályi ülésen az ügyet Pitt Péter gazdasági tanácsnok ismertette. Bejelentette, hogy három telek jöhetne számításba: első volna a Baross ut 5-7 és a Széchenyi ucca 2 szám alatti három telek 792 négyszögöl területtel, a vásártérnek

a Vecseri és Zrinyi uccákkal szemben levő az a része, amely a gazdasági iskola kijelölt telke mellett van 746 négyszögöl telekkel, végül a Tóth József uccában a sóház telek, amely 593 négyszögöl. A kérdés megbeszélése után azt javasolja a szakosztály, hogy a csendőrlaktanya részére a vásártérnek a gazdasági iskola melletti részét ajánlja fel a város.

—o—

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy fagyaltkészítő üzletemet Szűrszabó Nagy Imre ucca 3 szám alatt vasárnap megnyitottam.

Naponta elsődrendű tejszínt, fagyaltot és gyümölcsfagyaltot kis és nagymennyiségben kaphatók. S íves pártfogást kér **Horváth Kálmán** hadirokkant fagyaltkészítő.

Megtörtént a szentesi jószágállomány tavaszi szemléje és összeírása

Törvény intézkedik róla, hogy minden év tavaszán meg kell szemlélni és összeírni a haszonállatokat. Ez a szemle és összeírás Szentesen most fejeződött be s a rendészeti hivatal most terjesztette be a polgármesterhez az összeírás eredményét. Az érdekes statisztika adatait az alábbiakban adjuk:

I. Szarvasmarhák: tenyészbikák 47 egyéb bikák 29, bikaborjuk 5589, összesen 665 bika. — Tehén 3057, üsző 1881, ökör 483, tinó 490. A szarvasmarhák összes száma 6576.

II. Lovak: tenyészmén 32, egyéb mén 42, méncsikó 362, összesen 436 mén. — Kanca 3287, paripa 1724, pa-

rapa csikó 171. A lovak száma összesen 5618.

III. Sertések: tenyészkán 77, egyéb kán 14, malac 3979, a kanok száma 4070. — Koca 2609, malac 6695, kocák száma 9304. — Ártány 4584. A sertések összes száma 17.058.

IV. Juhok. Kosok száma tenyésztésre 186, egyéb 21, kosbárány 275, kosok száma 482, juhok 3913, bárányok száma 332, ürök 209. — A juhok összes száma 4936.

Találtak ezenkívül három szamarat és 208 kecskét.

Az összes jószágállomány száma: 35.299 darab.

Olasz lap is megerősíti, hogy Anglia a magyar viszony rendezését kívánja Romániától

Rómából jelentik: Itteni politikai körökben nagy érdeklődéssel követik Anglia külpolitikai akcióját, Chamberlain nyilatkozatát szöveg szerint közlik. A Giornale d'Italia az angol miniszterelnök beszédével kapcsolatban ezeket írja:

— Romániának Chamberlain beszédében történt mellőzése azzal magyarázható, hogy az angol kormány belátta, hogy Romániának mielőtt választ adhatna Londonnak, érintkezésbe kell lépnie a Balkán-egyezmény álla-

maival és tanulmányoznia kell a Magyarországgal való helyzetet is. Nagy-Britannia Romániával mindenestre kényes helyzetben van és semmi körülmények között sem adhat Romániának éppen olyan kezességet, mint amilyent Lengyelországnak nyújtott, mert az ilyen kezesség annyit jelentene, hogy Nagy-Britannia biztosítani akarja Románia számára annak az óriási területnek zavartalan birtoklását, amelyet Románia a párizsi békeszerződések során Magyarországtól elvett.

Tekintse meg SZUCS FERENC HUSVÉTI ÁRUIT

Telefon 139. az Erzsébet-téren. Figyelmes kiszolgálás.

Megtörtént a kunszentmárton - szentesi vasut átíratása a MÁV-ra

Mint ismeretes a kunszentmárton-szentesi helyi érdekű vasutat annak idején Szentes város építette a saját költségén és a vasut a város tulajdonává vált. A MÁV helyi érdekű vasutakat azonban államosították s a kunszent-

márton-szentesi helyi érdekű vasut is átment a MÁV tulajdonába. Az átíratás most történt meg telekkönyvileg s így a város most már megszűnt vasuttulajdonos lenni.

—o—

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Csütörtökön 6 órákor félhelyárakkal, fél 9 órákor mérsékelt helyárakkal. A nagy és izgalmas francia filmek ragyogó példánya csak 16 éven feülieknek, a:

Préda

Főszerepben Jan Max, Jeanne Boitel és Jan Galland. — Hármán egy kötélben. — Fox Híradó. — Tündéri Irország. — Csak egy nap ez a hatalmas, pazar műsor.

Ünnepi istentiszteletek sorrendje a szentesi templomokban

A református nagytemplomban

Nagycsütörtökön délután öt órákor prédikál Sebestyén Béla.

Nagypénteken délelőtt tíz órákor prédikál Böszörményi Jenő, délután öt órákor, prédikál Böszörményi Ede.

Husvét első napján délelőtt tíz órákor prédikál Sebestyén Béla, urvacsorai beszédet mond Böszörményi Jenő, délután két órákor prédikál Nyíri József legátus.

Husvét másodnapján délelőtt tíz órákor prédikál Böszörményi Jenő, urvacsorai beszédet mond Sebestyén Béla, délután két órákor prédikál Sebestyén Béla.

A református felsőpárti templomban

Nagycsütörtökön este félhat órákor a Református Otthonban prédikál Gilicze Antal.

Nagypénteken délelőtt kilenc órákor prédikál Gilicze Antal, délután öt órákor prédikál ifj. Vecseri Lajos.

Husvét elsőnapján délelőtt kilenc órákor prédikál Gilicze Antal, urvacsorai beszédet mond ifj. Vecseri Lajos, délután öt órákor prédikál Nyíri József legátus.

Husvét másodnapján délelőtt kilenc órákor prédikál Böszörményi Ede, urvacsorai beszédet mond Gilicze Antal, délután öt órákor prédikál ifj. Vecseri Lajos.

Fabiánsebestyénben, az oromi iskolánál

Husvét első napján délután két órákor prédikál és urvacsorát oszt ifj. Vecseri Lajos.

—o—

A katolikus templomban

Nagycsütörtökön: az Oltárszentség szerzésének napja, ezért reggel 8 órákor ünnepélyes nagymise lesz, mely alatt a hívek közös szentáldozáshoz járulnak. Glóriára megszólalnak a harangok, majd egész nagyszombatig elnémulnak. Szentmise után oltárfosztás, s d. u. 3 órákor Jeremiás siralmi.

Nagypénteken: az Ur Jézus eltlésének és kereszthalálának napja, ezért 9 órákor az Ur Jézus szenvedéstörténetének karol előadása (passio), a szent kereszt leleplezése, majd ünnepélyes csonkamise lesz, mely után az Oltárszentség kihelyezése következik a szent sírra. D. u. 3 órákor Jeremiás siralmi és prédikáció lesz. Szentségbetétel este 6 órákor.

Nagyszombaton: reggel 7 órákor az Oltárszentség kihelyezése a szent sírra, tüz, husvét gyertya, keresztvizesztelés, 9 órákor szentmise, amely alatt Glóriára ismét megszólalnak a nagycsütörtök óta néha harangok. Este fél 7 órákor lesz az ünnepélyes feltámadási körmenet, amely ugyanazon útvonalon fog haladni, mint más esztendőben.

A plébániahivatal ezúton is kéri az útvonalon lévő házak tulajdonosait, hogy a körmenet, illetve az elvonulás idejére házuk ablakait virággal díszítsék és kivilágítsák szívesek legyenek.

—o—

Nagyheti és husvét istentiszteletek az evangélikus templomban

Nagycsütörtökön délután 5 órákor istentisztelet, Nagypénteken délelőtt 10

órákor istentisztelet urvacsorai. Husvét vasárnap délelőtt 10 órákor istentisztelet urvacsoraoztással hétfőn délelőtt 10 órákor istentisztelet. — Fabiánsebestyén község körében nagypénteken délelőtt 10 órákor és Husvét vasárnap délelőtt 10 órákor istentisztelet urvacsorai. — A nagykirályi iskola körében vasárnap délután 2 órákor istentisztelet urvacsoraoztással.

KÜLÖNFÉLEK

Öze ügyvéd főhívja azon ahl januárban Lakos utcán vassöveget tett neki, jelen jutalmazása végett.

Ültetnivaló akácfák, festett hádeglőli asztal és egy jó egyedű adók Andrassy ucca 11.

Fürdővíz melegítőt megvételsek, Cim a kiadóhivatalban.

Méhszaládok, fiatal méhanyag eladó I. Bartha János ucca 1 alatt.

Egy kazal hereszéna eladó. Sítás nyerhető a szelevény rakodóban vagy I. ker. Farkas ucca 1 szám alatt.

Tapasztást vállalok bárhol verést. Széchenyi ut 20 szám, 1 méter 60-as asztal eladó.

2800 darab vályog kisebb léte eladó Alsóret 231, strand-d

Egy kazal első kaszálás helysaját termésű bor eladó Sarki Sándornál Kistöke 173.

Alsóret 21 szám alatt első és széna mázsaszámra is kaph

Husvétra ha olcsó és ízletes akar enni, Székács hentes kell venni, Tóth József ucca

Bontásból kikerült épületfűcserép, vályog és ablak eladó 18 szám alatt.

Asztalok, székek, szublót, és p Zrinyi ucca 25 szám alatt.

Értesitem a tisztelt közönsé fűszerüzletemet megnyitotta Zsigmond ucca 2 alatt. Pártfve tisztelettel Török Pálné.

Eladó új csfokos divatos öltökek és többfajta férfi ruhák metre, katonaláda Szemere

Szappan főzést vállalok. Csron ucca 42-b szám.

Eladó egy férfi bicikli Vec 16 szám alatt.

Pardi Sándornak egy kazalásu hereszénája és Derekegion 46 hold tanyaoldje eladó m Kátai ucca 11.

Zolnay Károly ucca 16 szám trágya van eladó.

Alig használt női és férfi keszön eladó. Rádó és varró szerű javítása Gránicz m Nyíri-köz 1.

Ha jól akar szórakozni, hallg a Horváth-lányok jazz zenek Hkocsmában. Pontos kiszólves pártfogást kér a kocsm

Csillag ucca 3 szám alatt e sparhelt és két 90 kilós eladó.

Takarmánycukorrépa magolajbogyó és valódi cukorn legolcsóbban beszerezhető telnél árengedmény. Luptk szerkeskedésben, Petőfi ut Takarékpalota.

Modern kézimunkák himés zását, szőnyegszövést, moogobblein varrást, magyar hi nyosan készíti Szőke Et 14 szám alatt.

Kalandos buzaeladás ügye a bíróság előtt

Detektivregénybe illő bűnpert tárgyalta tegnap a járásbíróság. A pernek két vádlottja volt, ifj. Vecseri Sándor szentesi napszámos és Marton Mihály fuvaros. A tárgyalás megnyitása után a bíróság ismertette az iratokat, amelyből igen érdekes részletek derültek ki.

A nyomozati iratok szerint február 12-én ifj. Vecseri Sándor megjelent Szántó Andor Sarkadi Nagy Antal ucai gabonakereskedő irodájában.

— Vesznék-e búzát, meg kukoricát? — kérdezte Vecseri Sándor.

Megmondták neki, hogy vesznék.

— Nagyobb mennyiségű búzám meg kukoricám volna eladó — ajánlotta Vecseri. — Ha megegyezünk, holnap behozhatom...

Megegyeztek.

— Hanem egy kis baj van — jegyezte meg Vecseri Sándor. — Fuvaros is kéne, aki beszállítja a gabonát, mert nekem nincs fogatom.

Erre is megegyeztek. Szántó Andor egyik régi fuvarosát, Marton Mihályt komendálta Vecserinek, aki elfogadta az ajánlatot. Hamarosan megegyeztek Martonnal, 7 pengőt ajánlott neki egy napi fuvarért.

Az egyezség úgy szült, hogy másnap kimennek a tanyára az eladott gabonáért. Ugy is lett. Ifj. Vecseri Sándor felült a Marton kocsjára és elfindultak a nagyhegyi szőlők felé. Marton nem kérdezte hova mennek, neki a fuvar volt a fontos.

Jó darabig mentek a kocsival, amikor az egyik tanyánál megálltak.

— Na, helyben vagyunk — mondta Vecseri.

A nagyhegyi tanya, ahol letáboroztak, nagyon csendes volt. Mindjárt látszott, hogy nem lakik senki a tanyában, mert egy teremtet lelket sem lehetett látni a tanya körül. Martonnak ez kissé fel is tűnt, de Vecseri hamarosan megnyugtatta.

— En itt tanyás vagyok, a gazda bent lakik a városban...

A fuvaros megnyugodott és várta, hogy felpakolják a gabonát. Eppen a fővakkal volt elfoglalva, amikor különös dolgot kezdett tapasztalni. Arra

lett figyelmes, hogy Vecseri javában feszegeti a tanyai magtár ajtaját.

— Miért feszegeti azt az ajtót? — kíváncsiskodott a fuvaros.

Vecseri hamar kész volt a felelettel.

— Roppant feledékeny vagyok — válaszolta — otthon felejtettem a kamra kulcsát... Jöjjön már, segítsen maga is, majd hamarabb boldogulunk.

Marton megfogadta a szót, odament és ő is segítette a magtárajtót felfeszíteni. Közös erővel sikerült is a kamrát felfeszíteni, azután bementek és sorjában kihordták a zsákokba rakott búzát meg kukoricát. Felpakoltak mintegy kétszáz pengő értékű gabonát a kocsira, azután a lovak közé csaptak és megindultak a város felé.

A búzával már nem értek be a városba, mert azt Vecseri még utközben eladta. A kocsin maradt kukoricát azután beszállították Szántó Andor magtárába, aki természetesen mit sem tudott arról, hogy a kukoricához milyen regényes uton jutott hozzá Vecseri Sándor. A gabonakereskedő rendben kifizette a kialakított vételárát, Vecseri becsülettel megfizette a 7 pengő fuvardíjat is Martonnak, azután a jól végzett munka után kiki ment a dolgára.

A turpisságra azonban hamarosan rájöttek. Kiderült, hogy a tanya, ahonnan a nagymennyiségű gabonát elhordták, Zsoldos Sándor nagyhegyi gazda tulajdona, aki a lehető legnagyobb meglepetéssel értesült a történetekről. Természetesen bűnvádi feljelentés lett a dolog vége, minden kiderült és a két ember a bíróság elé került.

A nyomozati iratok ismertetése után nem volt szükség különösebb bizonyításra, mert úgy ifj. Vecseri Sándor, mint Marton Mihály elismerte a dolgot. Marton azzal védekezett, hogy már csak később jött rá, hogy mire használta fel őt Vecseri, de akkor már késő volt és a dolgon nem segíthetett.

A bíróság mindkettőjüket bűnösnek mondta ki és ifj. Vecseri Sándort négyhónapi fogházra, Marton Mihályt pedig husz napi elzárásra ítélte.

Kést loptak

Megjelent tegnap délelőtt a rendőrségen Vecseri László Deák Ferenc ucca 103 sz. a lakó mészáros-tanonc és lopás címén ismeretlen tettes ellen feljelentést tett. Elmondotta panaszában, hogy kedden délután a vágóhidon dolgozott és 5 óra tájban vette észre, hogy a sertésvágó helyiségben az egyik kosárban elhelyezett szűrőkése eltűnt, azt ismeretlen egyén nyilvánvalóan ellopta. Elmondotta még Vecseri László, hogy az eltűnt kés értéke körülbelül 2 pengő 50 fillér és az munkaadója Cseh Lajos mészárosmester tulajdona volt, s ha nem kerül meg, neki kell helyette másikat venni.

A feljelentés folytán most a rendőrség keresi az eltűnt mészároskést.

Értesítés

Szíves tudomásulvételét kérem, hogy a műjég árusítása és rendelése **Rákóczi Ferenc ucca 66** szám alatt van. Telefon csak ünnep után.

Teljes tisztelettel
Stern József

Fácánkakast, kalapot, irattáskát találtak

Hogy mi mindent veszítenek el az emberek, arra jellemző, hogy most legutóbb is három különböző tárgyat találtak: egy gazdátlan fácánkakast, egy kalapot s egy irattáskát. A fácánkakas az Árpád ucca 47 számú ház udvarába repült be valahonnan, míg a fekete férfikalap meg az irattáska a rendőrségen várja a gazdáját. Az irattáskában talált egyes iratok szerint a táská tulajdonosa valószínűleg Molnár Ernő hódmezővásárhelyi lakos.

A táská meg a kalap a rendőrségen átvehető, a fácánkakasért pedig az Árpád ucca 47 szám alatt kell jelentkezni sürgősen, mert nem eszik.

Tavaszi kalap ujdonságok

megérkeztek. Női modellek, férfi különlegességek

Legnagyobb választék Csurayéknál

Kossuth tér 4.

Mérlegek és súlyok

javitását és hitelesíttetését felelősség mellett vállalja

Buzás Lajos

Br. Harucker u. 32.

Felhívás

Szentes minden lakosához, hogy női és férfi kerékpárok minden kivételben megérkeztek és legolcsóbban beszerezhető BORI-nál Széchenyi utca 59. — Használt varrógépek és kerékpárok vétele és eladása.

Napos csibe

darabonként 18 filléres áron minden csütörtökön kapható a Baromfikeltető központban (városháza)

Értesítés

Az ócskavas telep a **Rákóczi Ferenc ucca 66** szám alá lett áthelyezve

„GRAND - PRIX” kerékpárok

egyedárusítása. Kifogástalan kivétel! Legszebb külső! Részlet-cserével! Gazdálkodó vevőknek ulkori fizetéssel.

Kerékpárgumik, tavaszi vasárak, ásó, lapátok, permetezők, gyümölcsfa-karbolineum leszállított árban

L U P T A K és V A S S

vaskereskedés - fűszerárak. Petőfi ucca 1. Telefon 230.

Megtámadta a pénzügyőrt -- fogházra ítélték

Hatósági közeg elleni erőszak bűntette címén nemrégiben eljárás indult T. Péter szentesi cipész ellen. Egy alkalommal csempészárut kerestek a lakásán a pénzügyőrök, amikor — a vád szerint — házkutatás közben T. Péter ellenszegült az egyik pénzügyőrnek, Apatóczy Józsefnek, akit lábán rugott. A pénzügyőrök jelentése alapján indult meg az eljárás később T. Péter ellen.

A járásbíróság előtt a vádlott cipészmeister beismerte a terhére rótt cselekmény elkövetését. Nagy felindultságával védekezett. A járásbíróság

nem fogadta el mentő körülménynek a vádlott védekezését, bűnösnek mondta ki hatósági közeg elleni erőszak vétségében és ezért egy hónapi fogházra ítélte. Az ítélet még nem jogerős.

Tudatom

a közönséggel, hogy nád- és drótszövet nagyobb mennyiségben kapható. Ütöttmiváló püszkefa is eladó. Új nádat veszek és eladok Nádforó telep a vasuti víztoronnyal szemben

Kabát, kosztüm, angol és francia ruhák Tavaszi divatbemutatókról

hozott eredeti modellek után készít jutányos áron

S Z A B Ó I R É N

Munkácsi u. 2. angol és francia divatszalon Kaszinó mellett.

Róma szerint Anglia és Franciaország veszélyes játékot kezdtek

Az olasz sajtó egyöntetűen visszatartja Chamberlain és Halifax lord hétfői kijelentéseit és megállapítja, hogy Anglia és Franciaország veszélyes játékot kezdenek. Mussolini lapja, a Popolo d'Italia éles szavakkal ostorozza a Németország bekerítésére irányuló angol-francia mesterkedéseket és leszögezi, hogy Németország erélyes magatartása meg fogja hűsíteni ezeket a törekvéseket. Hitler kancellár világosan és félreérthetetlenül kijelentette, hogy nem nézi tétlenül Németország bekerítését.

A Stampa is annak a meggyőződésének ad kifejezést, hogy Németország nem fogja megvárni, amíg az angolok és franciák minden oldalról bekerítik.

A Gazetta del Popolo utal arra, hogy az angol külpolitika most teljesen megfordult és elfejtette azt a régebbi alapelvét, hogy Anglia nem vállal katonai kötelezettséget az európai szárazföldön. Németország joggal válaszolja erre az angol politikára, hogy a berlin-római tengely megingathatatlan és lehetetlenné fogja tenni a német birodalom bekerítését.

A Corriera della Sera azt veti az angol miniszterelnök szemére, hogy bekerítési politikájával csak a gazdag

nemzetek előjogait akarja biztosítani. Anglia és Franciaország most nyíltan a fegyveres beavatkozás álláspontjára helyezkedtek s ugylátszik elfelejtették az együttes biztonság és a szankciók politikájának kudarcát. Anglia és Franciaország diplomáciai tevékenységének legfőbb célja most az, hogy minél több paktumot hozzanak létre a nagy plutokráciák védelmére. A lap gunyosan jegyzi meg, hogy Anglia még mindig úgy viselkedik, mintha Európa nevelője lenne.

A Corriera della Sera külön cikkben foglalkozik a jogos olasz követelésekkel szemben tanúsított elutasító francia magatartással is és megállapítja, hogy ez az engesztelhetetlen magatartás a legnagyobb felháborodást kelti Olaszországban. A franciák vagy tréfálnak, vagy pedig rosszakaratból tartanak ki elutasító álláspontjuk mellett. Mindkét esetben súlyos hibát követnek el. Olaszország nem vár a végletekig és nem mond le hallgatólagon igényeiről. Ha a franciák továbbra sem tanúsítanak megértést Olaszország irányában, akkor csak még jobban kimélyül a szakadék a két állam között. Olaszország igényeinek érvényesítése most már nem tűr hosszú halasztást.

Tavaszi női férfi kabátok, ruhák, öltönyök, batorhuzatok, lággöngyök festése és száraz gör tisztítása. Legújabb divat szerint guvré és plissirozás legszebben és legolcsóbban

DOROSSY-nál

Munkácsi u. 2. Kaszinó mellett.

Német vélemények Chamberlain beszédéről

Chamberlain miniszterelnök hétfői alsóházi beszédével kapcsolatban Dél-németország legnagyobb lapja, a Frankfurter Zeitung a következőket írja:

Az a hang, amelyet Chamberlain beszédében használt, amellyel Anglia külpolitikájának változását igen egyoldalúan igazolni igyekezett, olyan fennhéjázást mutat, aminőt ettől az állampolgártól eddig alig szoktunk meg. Helyes lett volna, ha az angol miniszterelnök Hitler Adolf wilhelmshaveni beszédét alaposan tanulmányozta volna. Ebben a beszédben nem volt szó erőszakról. A vezér beszédében a józanság politikájáról beszélt, amely politikának gyümölcseit Anglia nem akarja megvárni. Chamberlain a reális német értékeket sem volt hajlandó elismerni és megmondhatjuk, hogy Németországnak nincs érve az ilyesfajta elméleti megállapítások iránt. Mielőtt még az ilyen beszédekkel megelégedhetne, inkább saját erejében akar bízni.

A Berliner Börsenzeitung többi között a következőket írja: Az angolok — Chamberlain miniszterelnökkel az élükön elvesztették minden érzéküket a legegyszerűbb német életjogok irányában. Nekünk németeknek megmarad az a reális alap, amelyen állunk és amelyet Hitler vezér és birodalmi kancellár wilhelmshaveni beszédében is megállapított, hogy tudnillik a né-

met nép biztonsága saját erejében rejlik.

A Deutsche Allgemeine Zeitung a következőket írja: Egy nemzetnek a jövőbe vetett bizalma mindaddig ép-ségen marad, amíg a nemzet vezetői rendíthetetlenül bíznak a nemzet jövőjében. A nemzetközi életben azonban nem lehet fenntartani a bizalmat akkor, ha mindig csak az egyik fél részéről nyilvánul meg.

Szentes megyei város polgármesterétől ad. 1657—1939. szám.

HIRDETÉMÉNY.

1939. évben az ebeknek veszettség elleni hatósági védőoltása a következő sorrendben és helyen fog megtartani:

1.) 1939. évi április hó 12-én reggel 8 óra: Magyartéri csárdánál.

1939. évi április hó 12-én délelőtt 10 óra: Bököny (Kiss Antal tanyája).

1939. évi április hó 12-én délelőtt 12 óra: Zalotai népháznál.

1939. évi április hó 12-én délután fél 3 óra: Kistölkei népháznál.

2.) 1939. évi április hó 13-án délelőtt 8 óra: nagytölkei Varga csárdánál.

1939. évi április hó 13-án délelőtt 10 óra: Csucs Károly tanyáján.

1939. évi április hó 13-án délelőtt 12 óra: nagytölkei népháznál.

3.) 1939. évi április hó 14-én délelőtt 8 óra: Felsőcsordajárásai csőszháznál.

1939. évi április hó 14-én délelőtt 10 óra: Alsócsordajárásai csőszháznál.

1939. évi április hó 14-én délelőtt 12 óra: Alsócsordajárásai csőszháznál.

1939. évi április hó 14-én délután 3 óra: Stammer S. u. 50 sz. a.

4.) 1939. évi április hó 15-én délelőtt 8 óra: Jókai ucca 162 (Kádármalom).

1939. évi április hó 15-én dé-

előtt 10 óra: Deák F. u. 71 sz. alatt.

1939. évi április hó 15-én délelőtt 12 óra: Bercsényi ucca 28 sz. a.

5.) 1939. évi április hó 17-én délelőtt 8 óra: Nagykirálysági népháznál.

1939. évi április hó 17-én délelőtt 10 óra: Eperjesszéi szélmalom.

1939. évi április hó 17-én délelőtt 12 óra: Pankotai csatornaórháznál.

1939. évi április hó 17-én délután 2 óra: Nagykirályság 10, Dallom Sz. A. tanyánál.

6.) 1939. évi április hó 18-án délelőtt 8 óra: Belsőcser 60-a, Debreczeni-földön lévő kovácsműhely.

1939. évi április hó 18-án délelőtt 11 óra: Pólya Bálintné kaján csárdájánál.

1939. évi április hó 18-án délután 2 óra: Vekerhát Matéffy-malomnál.

7.) 1939. évi április hó 19-én délelőtt 8 óra: Nagynyomás 60. (gyepmesteri telep).

1939. évi április hó 19-én délelőtt fél 10 óra: Lapistói utásháznál.

1939. évi április hó 19-én délelőtt 12 óra: Belsődnáti Csucs-malomnál.

8.) 1939. évi április hó 24-én délelőtt 8 óra: Nagynyomás 116, Varga-csárda.

1939. évi április hó 24-én délelőtt 10 óra: Dónát, Székely-csárdánál.

1939. évi április hó 24-én délelőtt 12 óra: Külsődönáti népháznál.

9.) 1939. évi április hó 25-én délelőtt 8 óra: Berekháti iskolánál.

1939. évi április hó 25-én délelőtt 10 óra: D.-oldal 120, Pásztor-szélmalom.

1939. évi április hó 25-én délelőtt 12 óra: D.-oldalon Mucsi-malomnál.

10.) 1939. évi április hó 26-án délelőtt 8 óra: Alsóréti újtelepi iskolánál.

1939. évi április hó 26-án délelőtt 10 óra: Sóháznál (br Harucker ucca).

1939. évi április hó 26-án délelőtt 12 óra: Vásártéri mázsaháznál.

1939. évi április hó 26-án délután 3 óra: Temető ucca 5, Lakatos Kálmánál.

Figyelemztetem az ebtartó közönséget, hogy oltásra kötelezett minden olyan eb, amely a 3 hónapos korát betöltötte. — Felhívom azért a tulajdonosokat, hogy ebeiket a fenti határidőben és helyeken az oltást teljesítő hatósági orvosoknak oltás végett mutassák be.

Azon ebtulajdonos ellen, aki az oltásról elmarad, a kihágási eljárás tetetik folyamatba és az 1928. XIX. t. c. 100. §-a alapján szigoruan lesz büntetve s azonkívül az ebeknek oltása hatósági kényszer útján saját költségére lesz elfrendelve, avagy kiírtatva.

Az oltási költségeket más törvényhatóság területén is megállapított és nem kifogásolt keretben alispán ur egységesen ebeként 1.10 pengőben állapította meg, mely összeget a tulajdonos az oltás alkalmával az oltást teljesítő hatósági állatorvosoknak köteles kifizetni.

Egyben figyelemztetem az ebtulajdonosokat, hogy a fenti határidőn túl pótlás nem tartatik.

Ugyancsak köteles ebtulajdonos az oltással kapcsolatos esetleges észrevételeit (megbetegedés, elhullás) a hatóságnak bejelenteni.

Szentes, 1939. évi április hó 5-én.

Dr K. Nagy Sándor sk.

polgármester.

**HIZLALT TÜKÖR-
és BAJOR-PONTY**

állandóan kapható a
Kenyérgyárban

Minden tartós

ondolálás vas- és vízhiány

SIKERÜL

szenzációs ujtás alkalmazásával

GALLASZ-nál

Kossuth u. 18. (Bocskai u. sarokház.)

oraosztással.
10 órakor is-
ással. Husvét
rjentesiszelet.
sig oromi is-
dél-előtt 10
dél-előtt 10
oraosztással
ában husvét
sz isten-

embert,
ában szil-
entkeztek
tli.

hosszu ven-
yes eke el-
2023-6

telre kere-
b. 2031-9

nyák és méz
26-a szám

2105-6

Felvilágo-
ut melletti

Kas Mihály

2129-9

és vályog-
m. ugyanott

2127-13

letelekben is
düllo.

2126-13

Berezsena és

Sakadi Nagy

2139-13

és második

apható.

2141-13

zetes sonkát

mesmesternél

ucca 59.

2112-8

etfák, téglák,

eladó Jókai

2172-13

és pad eladók

2115-9

neget, hogy

ottam Kiss

irtogást kér-

2156-13

öföny sötét-

közép ter-

ucca 12-a.

2151-13

Cim: Sop-

2146-13

Vecseri ucca

2145-13

elsőkaszá-

gyházolda-

2168-13

alatt érett

2160-13

Kerékpár ol-

ógép szak-

űszerésznél

2143-16

algassa meg

carát Ókrös

zógálás. Szi-

smáros.

2174-8

egy asztal-

szertés

2112-8

zöldfeju,

prépagam a

3. 5 kg. vé-

ak vas és fü-

ucca 1 szám.

1554-L

zését, azuro-

ogramozást,

himzést jutá-

Gógánysor

1956-6

NAPIHIREK

Csütörtök, április 6. — Róm. kat: Nagycsütörtök. — Protestáns: Cölesztin. — Nap két: 5.31 órákor, nyugszik; 18.35 órákor. — Hold két: 21.41 órákor, nyugszik; 6.39 órákor.

— **Időjelzés.** Mérsékelt déli, délnyugati szél, változó felhőzet. Egyes helyeken, főleg a Dunántúlon és a Felföldön záporos és zivatar. A hőmérséklet alig változik.

— **Terményárak.** A város gazdasági hivatala tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőnél (vételi árak) buza 20, árpa 15, zab 18—18.50, tengeri 14.50—15 pengő.

— **Sertésárak.** A ferencvárosi sertésvásáron a következő árak alakultak ki: uradalmi zsírsertés 97—102, szedett sertés 76—95, öregsértés 66—84, angol tökesértés 92—94 fillér kilogrammonként.

— **Felkérjük** igen tisztelt előfizetőinket és hirdetőinket, hogy a husvéti lapra szánt hirdetéseiket legkésőbb szombaton délig kiadójavatalba leadni sziveskedjenek.

NAPSUGÁRBAN

Olyan nehezen jött meg a tavasz, hogy azt hittük, ide sem ér az idén, hogy rajtunk maradjon a téli nagykabát és a fülünkre huzzuk a báránnyelű sapkát még június derekán is és didegelve, verebtefogott orral fujjuk a körmeinket, mert megémeberedtek... Mert az úgy van, hogy az ember a jóban könnyen elbizsáz magat és nem jut eszébe sem az, hogy addig nyújtózkodjék, ameddig a takarója ér, sem az, hogy több nap, mint kolbász, hanem hajrá neki, él az életet, mint a veréb, mikor a buza érné kezd. De úgy is van, hogy mikor rosszra fordul a sor, akkor még egyszerre buval béleli ki magát és olyan szomorúan bámul a semmibe, mint a mesebeli szamár, amelyik megrette a rózsát és a töviset megvérezték a nyelvét... Ilyenkor aztán a másik végletbe esünk a »sose halunk meg« helyett kimondjuk a szentenciát, »vége mindennek, nem lesz többet jósor sohatöbbé... Pedig dehogynem! Napsugárban fürdök az ucca, a mandulafák megkezdtek az öltözködést a nászruhájukba... A veréb úgy csirpe, az ibolya és jácint olyan illatos, a napos csibe úgy viháncol az árokparti enyhelyen, hogy nem igaz... nem... nem is volt tél... nem!

— **Ma városi közgyűlés lesz.** Szentes város képviselőtestülete ma délelőtt tíz órákor rendkívüli közgyűlést tart, amely a csendőrlaktanya telekajándékozási ügyét tárgyalja.

— **A Magyar Vöröskereszt Egylet** Szentes városi választmánya április hó 6-án csütörtökön délután fél 6 órákor tartja évi rendes közgyűlését a városháza tanácstermében (42 sz. szoba), melyre a tagokat ezúton hívja meg az Elnökség.

— **Feltámadási körmenet.** A plébániahivatal ezúton is közli, hogy a feltámadási körmenet nagyszombaton este fél 7 órákor indul a szent Anna plébániatemplomból. A körmeneten testületileg résztvevő egyesületek és alakulatok nem mennek be a körmenet indulása előtt a templomba, hanem a templom előtt gyülekeznek. A plébánia hivatal kéri, hogy a sárga-fehér szafagos rendezőknek mindenben engedelmességedjenek, hogy a körmenet szép rendben és imádságos hangulattal folyhasson le.

Ma jól akar szórakozni, halgassa meg a Horváth lányok jazz zenekarát Ókrös kocsmában. Pontos kiszolgálás. Szíves pártfogást kér a korcsmáros.

— **Kutyaharapás.** Fúzi Géza Zrínyi ucca 23 szám alatti lakos kutyája megharapta Szabó Ferenc Zrínyi ucca 13 szám alatti lakos nyolcéves fiút. Az ilyenkor szokásos óvintézkedéseket megtették.

**Egy életre szóló emlék
egy szép menyasszonyi kép**

FRIDRICH

müterméből. Kossuth ucca 6 sz.

— **Az OTBA szentesi orvosa.** Szegedről nyert éves információ alapján azt írtuk, hogy a szentesi OTBA egyik orvosa Szilágyi Géza dr. A tévedést helyesbítjük: az OTBA szentesi orvosa Farkas Endre dr aki az ellenőrző orvosi teendőket is ellátja és Szabó Gyula dr.

— **Uj Horthy Miklós induló.** Vierdel Ernő német katonai karnester katonai indulót szerzett és azzal a kérelemmel fordult Magyarország kormányzójához, hogy azt Horthy Miklós indulónak nevezhesse el. Vierdel megnyerte az engedélyt. Az új induló hamarosan szerepelni fog a katonai zenekarok műsorában.

— **Felhívás.** Bűnügyből kifolyólag egy darab inget, egy darab zsebkendőt és egy pár férfiharisnyót őriznek a rendőrségen talált tárgyként, miután azok tulajdonosát ezideig nem lehetett kideríteni. Igazolt tulajdonosa jelentkezze a rendőrkapitányság 22 szám helyiségében, ahol a ruhaneműket átveheti.

30 év óta



birja a Darmol sok millió ember bizalmát. Ez a legjobb bizonyíték, hogy a Darmol milyen jól bevált hashajtószer. — Székrekedés ellen a jó és kedvelt hashajtószer, a **DARMOL**

— **Két botot vert szét a társa fején s aztán kirabolta.** Karádi Ferenc vándordrótos a kiskunfélegyházi határban összetalálkozott egy országjáró munkanélkülivel. Együtt vándoroltak egészen a pirtói csárdáig, ahová Karádi behívta társát borozni. A társ megharagudott, mert Karádi magának három deci, neki pedig csak két deci bort hozatott. Mikor a csárdából kimentek a munkanélküli megtámadta Karádit, szétverte a fején mind a két botját és kirabolta. Karádit a mentők súlyos állapotban a halasi kórházba szállították, társát pedig keresik.

— **Emelkedett a bankjegyforgalom.** A Magyar Nemzeti Bank bankjegyforgalma a március 31-iki kimutatás szerint a március 23-iki forgalomhoz képest 86.6 millióval emelkedett. Az emelkedést az ultimóval kapcsolatos váltóbenyújtások és állami zsírókifizetések idézték elő.

— **Három kisfiu ezer pengőt lopott.** Móról jelentik, hogy az ottani kapucinus rendház egyik pátere, aki a kegyesekből befolyó pénzeket kezelte, észrevette, hogy pénztárának a kulcsa hiányzik. Felnyitatta a fiókot s megdöbbenne állapította meg, hogy ezer pengő hiány van a kasszában. Értesítették a csendőrséget és a megindult nyomozás megállapította, hogy a pénzt, három, a rendházban alkalmazott kisfiu lopta el. A pénzt édességekre és autózásra költötték el.

— **Olyan egyénnek, akinek belülről elégtelen s ezért emésztése meg van zavarva és éjjel nem tud aludni,** ajánlatos néhány napon át korán reggel egy pohár természetes »Ferenc József« keserűvizet inni. Kérdezze meg orvosát.

— **Serdülő fiuknak és leányoknak** adjunk időközönként reggel felkelésükkor egy-egy kis pohárnyi természetes »Ferenc József« keserűvizet, mert gyomor-, bél-, és vértisztító hatásának gyakran igen fontos eredményeket köszönhetünk. Kérdezze meg orvosát.

— **Szerelmi dráma a tanteremben.** A bukaresti református magyar iskolában Gergely József iparossegéd revolvérrel agyonlőtte Olteanu Jolánt, az iskola növendékét, akit szetrelmével üldözött. A végzetes alkalommal Gergely utána lopakodott a leánynak az iskolába és ott beerőszakolta egyik tanterembe és kéréltte, tartson ki mellette. A leány elutasította s ekkor lőtte fölé. Gergelyt tartóztatták.

— **Kitüntette magát a légi harcokban egy szentesi származású repülőfőosztály.** A Petőfi-szálló bérlőjének, néhai Pirityi Mátyásnak fia, Pirityi Mátyás tartalékos hadnagy, mint repülő teljesít katonai szolgálatot és részt vett a szlovák légi haderőkkel vívott ütközetekben. Egy ellenséges repülő felött és ezért parancsnoka a Kormányzó Urhoz kitüntetésre terjesztette fel.

— **Műszaki ügyekben tanácsot ad Schiffer Imre mérnök Kossuth ucca 8.**

— **Szegváry Mihály** »Kincses Világ« című országos sikerű, pompás könyve megjelent és kapható kiadó hivatalunkban. Ára 2 pengő.

Önkéntes árverésen

április hó 16-án d. e. 9 órákor a legfőbbet ígérővel kiállítandó adásvételi szerződéssel eladatik Dr. Czukermann Andor ügyvéd irodájában a II. ker. Wesselényi u. 99 sz. egy szobából, konyhából, kamrából és két óból álló ház. Előzetes felvilágosítás nyerhető a nevezett ügyvéd irodájában

20 fillér

1 db 8 deka súlyu
Citrom szappan
Kürcz Gyula Korona Illatszertárában

Két kiálló állapotban levő

Seifert billiárd-asztal

és egy jó üzemképes
50l-es Fiat autó
Igen olcsón eladó a Komló szőlőudában Gyalán

Eladó 250-es újabb kibocsátású Puch motorkerékpár, Kaján Fazekas Kovácsműhely. 2187-9

Méh-családok, fiatal méh-anyák és méz eladó I. ker. Bartha János ucca 26-a szám. 2223-23

Itt a tavasz. Permeteztesse gyümölcsfáit szakemberrel, terméketlen gyümölcsfáit rendbehozom, saját permetező Schweidel József ucca 10 szám. 2221-16

A legszebb és legjobb tartós gépdonalások Máté István fodrásznál készülnek. Figyelmes munka. 2218-16

Husvétii cukorkák, csokoládék nagy választékban
1 liter finom likőr 3.- P Szépe Antal cég
fűszer és csemege-tüzletében.

FÖLD

7 és fél hold tanyás Kistőkén, 3 öreg-hold Kistőkén, Nagynyomáson 2 házi-föld, Vekerlaposon 5 kishold szántó és Nagyhegyen 1400 négyszögöl hereföld eladó, Felvilágosítást ad dr Reis László ügyvéd. 2006-6

Derekegyházioldai 206 számú tanya kiadó, érdeklődni lehet vasárnap a déli órákban Bálint ucca 29 szám alatt. 2024-9

Eladó belsőecseri 67 kishold tanyaszántó; értekezni lehet Andrassy ucca 2 szám alatt. 2106-6

Magyartés 59 számú 15 hold föld jókarban lévő tanyával eladó; értekezni ugyanott Héjja Józseffel. 2131-16

Egy hold szőlő Nagyhegyen eladó; értekezni Sajóköz 3 szám alatt. 2124-13

Kistőkén 30 hold föld sürgősen eladó; értekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 58 szám alatt. 2137-13

Eladó Fábánban 30 hold föld, a falu és az állomás mellett jó tanyával, értekezni a helyszínen Németh Bálinttal. 2082-9

Eladó két parcella föld Derekegyházan a rajta lévő épületekkel sürgősen; értekezni lehet Nagyörgös ucca 24 alatt. 2161-13

Eladó 2 hold szigeti szőlőföld, kiadó egy hold hereföld, Váradi Lipót Árpád ucca 32, ugyanott kasvessző eladó. 2159-13

Felsőréten a Kurca partján 4 kishold hereföld, Nagykirályságon 38 és fél kishold tanyaföld, ugyanott 25 kishold szántóföld, Kajánon pedig 13 és fél kishold és külön 7 és fél kishold szántóföld eladó, felvilágosítás nyerhető dr Czukermann Andor ügyvéd irodájában. 1993-9

Eladó föld, Szentmártoni kövesut mellett 16 km.-nél, érdeklődni Törs Kálmán ucca 12. 1186-16

Betegség miatt eladó konyhakert. Palántával, üveggel, motorral, vízjoggal, stb., azonnal átvehető, értekezni Kishát u. 7 szám. 2211-23

Felsőréten 2 kishold föld, elsőkaszálasu hereszéna eladó, értekezni Bercsényi ucca 98. 2245-16

Két és fél hold kistőkei föld sürgősen eladó; érdeklődni lehet Stammer Sándor ucca 50. 2243-23

Kistőke 203 számú 22 kisholdas tanyás földet eladom, Kisholdanként 350 pengőért, dr Csák ügyvéd Kossuth ucca. 2188-9

Öt és fél hold gyümölcsös városhoz közel, egészben vagy parcellákban, eladó; gr. Tisza István ucca 16. 2195-9

Pinér Jánosnak Dónáton 16 hold földje tanyával eladó; értekezni lehet ugyanott. 2264-16

HÁZ

Kisörgös ucca 5 számú ház eladó. 2130-13

Zrinyi ucca 37 számú ház eladó, ugyanott egy csónak, ajtó és trágya eladó. 2132-13

Eladó sürgősen és olcsón Munkás ucca 97 számú ház, ugyanott trágya van eladó. 2136-13

Sarkadi Nagy Antal ucca 20 számú ház eladó. Amerikai mogyoró vetőmag kapható. 46-L

Keresek két-háromszobás házat 1000 pengő átvétellel, részletfizetésre, esetleg életjáradékkal. Kovács Kálmán Kossuth ucca 11. vagy Rothermere u. 66 sz. 1979-20

Bercsényi ucca 99 számú ház és két darab fias kecske eladó; értekezni a fenti szám alatt. 2018-6

Eladó Széchenyi ucca 104 számú ház artéz kut, villany bent; értekezni lehet ugyanott. 1910-L

Farkas Mihály ucca 2 szám alatt 5 szobás komfortos ház mögötte lévő üres telekkel együtt sürgősen eladó; értekezni Juhász cégnél. 1756-L

Kátai ucca 9 számú ház eladó; értekezni lehet Kátai ucca 5 szám alatt. 2039-9

Eladó Batori ucca 1 számú ház, azonnal elfoglalható, Eperjesen 11 hold föld épülettel és Verbőczy ucca 3 számú ház. 2229-16

Kéreg ucca 13 számú ház eladó, érdeklődni a fenti szám alatt. 2225-23

Jókai ucca 46 számú ház eladó, értekezni lehet ugyanott. 2185-9

Bálint ucca 29 számú ház, két összkomfortos lakással sürgősen eladó, dr Csák ügyvéd Kossuth ucca. 22355-16

Eladó Széchenyi ucca 127 számú sarokház, kövesut mellett, artézikut villany bent, jömeneteli fűszerüzlet, gazdálkodónak is megfelel. 2234-23

Eladó ház Nagyhegyen; motorgarázsszal szemben, kitűnő karban, 300 négyszögöl telekkel; értekezni Klauzál ucca 12 alatt lehet. 2249-16

OZLET-OZLETHELYISÉG

Széchenyi uca 106 szám alatt pékség felszereléssel és egy külön udvari lakás kiadó.

LAKÁS, ELLÁTÁS

Egyedül álló idős nő egyszoba-konyhás külön lakást keres május elsejére, címet a kiadóhivatalba. 1363-L

Petrovics Soma ucca 7 szám alatt (Szedertelepen) egy szoba kiadó, azonnal elfoglalható Paksi Jánosnál. 2158-13

3 szobás fürdőszobás lakás kiadó május 1-re Tóth József ucca 29. 2157-13

Egy külön lakás kiadó Vecseri ucca 12 szám alatt. 2123-6

Bercsényi ucca 17 számú háznál lakás kiadó, értekezni lehet ugyanott. 2226

Olcsón kapható pucolóhomok a Szőke téglagyárban. 2219-16

Butorozott szoba azonnal kiadó, Szürszabó ucca 3, értekezni Inokai Tóth Lajos férfinak üzetében. 2242-9

Magános egyénnek egy kis szoba kiadó, esetleg teljes ellátást is kaphat. gr. Tisza István ucca 9. 2238-27

Klauzál ucca 3 szám alatt lakás kiadó. Fűgölgámpa eladó. 2236-16

Házaspárnak takarításért lakást adok, értekezni Ujj ucca 4. 2233-16

Kiadó kétszobás lakás május 1-re Mecsek Balogh ucca 9 alatt. 2197-6

Andrassy ucca 2-a szám alatt kétszobás udvari lakás kiadó; értekezni Brüll Áruházban. 2261-16

MUNKA-ALLAS

Tanuló fizetéssel felvétetik Lupták vas-és fűszerkereskedés, Petőfi ucca 1. 2163-6

Tanyást keresünk Derekegyházaoldáfra, értekezni Vecseri ucca 33 vagy Derekegyházaoldalon Czák Antal tanyáján, ugyanott egy kazal árpaszalma eladó. 2149-13

Egy fiatal kovácssegéd felvétetik Boltdiszar Péter kovácsnál Nagykirályság 52-a. 2167-13

Idősebb embert tehének mellé a városba keresek. Jelentkezni Bálint ucca 4. 2171-13

Egy 40-50 év körüli embert keresek udvarosnak Sarkadi N. Antal ucca 10. 2228-16

Kocsist keresek Klauzál ucca 4. Gyuricza György. 2226-16

Berekhát tanyámra idősebb családot tanyásnak keresek, értekezni lehet Tomka István mészárosnál. Vásárhelyi ut 4 szám. 2224-16

Kocsisnak fiatal, nős, családtalan embert keresek. Jelentkezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 68. 2260-16

Kertészbojtárnak 15-16 éves fiút felveszek fizetéssel Keresztes ucca 3. 2256-13

Mindenes, ki a főzéshez ért, felvétetik gróf Tisza István ucca 16. 2196-9

Asztalostanoncot felveszek, 16 méteres épület lebontásra eladó, nád külön is. Virágos asztalosnál Rákóczi Ferenc u. 63. szám. 2215-16

JOSZAGOK

4 darab 10 hetes malac eladó Szürszabó N. Imre ucca 5 szám alatt. 1970-6

Eladó; vágnivaló bárányok, süldők, választási malacok Tési kövesut, Dömösdi kovács mellett, 152-a Horváth Gyulánál. 1973-6

6 darab 8 hónapos süldő eladó Fábiansbestyén 199 alatt Labancz Sándornál. 2024-6

Pásztai Istvánnak egy vágnivaló tehene eladó; értekezni Alsóré 234 szám alatt. 2140-13

Egy darab 100 kilós kispenei hízó eladó Jókai ucca 155 szám alatt. 2128-13

Egy gyengefias tehén eladó Balogh Józsefnél Rákóczi Ferenc ucca 65 szám alatt. 2121-13

Nagyörvény ucca 15 szám alatt egy kispas tehén eladó és egy onduláló készlet. 2120-13

4 darab 50-60 kilós sulyu sonkaser-tés és nagyobb mennyiségű savanyukáposzta eladó Széchenyi ucca 106. 2135-13

Engedélyezett angol félvér fekete mēnnel fedezett Nagyhegy 451 szám alatt Hajdu Gábor. 2152-16

Kistőkei iskola mellett a Vecseri tanyában bárányok kapható husvitra. 2138-7

Engedélyezett kannal fedezett Kristó Nagy István ucca 3. A kan bármikor megtekinthető. 2135-13

Egy hasas tehén, amely ebben a hónapban ellik eladó Kővér Imrénél Vecseri kerzug 14 szám alatt. 2231-23

Két fias kecske eladó, értekezni lehet Alsóré 237, Komendát Jánosnál. 2230-16

Vecseri Bálintnál Dónát 60 szám alatt két darab 4 éves 15 mázsa sulyu hízott tinó eladó. 2227-16

2 darab 5 éves tinó 2 darab nagy rosta 9 mm., flóbert eladó Debreczeni Imre Dónát 100. 2217-16

Eladók: lovak, 10 hónapos bika, federes kocsijára Farkas Mihály Dónát 59. 2214-16

Alsóré 51 szám alatt 2 darab, mázsa körüli hízó eladó Józsa Jánosnál. 2213-16

Kánvási Istvánnak 1 darab hízott marhája eladó, Borza ucca 2, ugyanott herepéva kapható. 2241-16

Eladó 1 fias birka, 1 helyes kis szivattyu, 1 öltöny világos uj, férfiruha Temető ucca 2. 2239-16

Mészáros Imre engedélyezett pirosarka bikával fedezett Berekhát 46 szám alatt. 2257-9

Fejőstehén eladó gróf Vecsey ucca 4 szám alatt, ugyanaz a ház is eladó. 2255-16

KÖLÖNFELÉK

Lucernamag eladó Tóth József ucca 4 szám alatt. 1962-6

Nagyobbmennyiségű, szerszámnak tűzfának, gémelek és ágasnak való akácfa eladó, Kórógy-csárda Fábán. 1963-6

Homokot saját fogatommal legolcsóbban szállítok, nád van eladó; értekezni Dósa Molnár ucca 2 alatt. 2027-6

Uj ekekapák és fogas lánchoronák használt kocsik állandóan kaphatók Less kovácsnál, Rothermere ucca 69 alatt. 2038-9

45-50 centi átmérőjű száraz eperfa-derék van eladó Honvéd ucca 98 szám alatt. 2035-9

Egy jóállapotban lévő kétkarikás spárhelt eladó Daru ucca 3-a szám alatt. 2147-13

Kapacék új vetőgép morzók javítása csényi ucca 2

Trágya eladó szám alatt Székelybirkák Kistőkén

Eladó lögerelt birkák Kistőkén

Eladó egy s gyermekkocsi ucca 21.

Jóállapotban pár eladó Kőszőlő átoltás kapható Kisgeri eladó a leveles szabó ucca 17 fonatok mind

Eladó jókarb rékpárok és Jókai ucca 2

Trágya eladó

Egy egészen és két darab értekezni Nagy Megnyit a Tence közepén tisztelettel T

Egy jó márk kerékpár Sándor ucca

Sajáttermésű borok 60-60 Rákóczi Ferenc

Öz. Magyar erős Kasze törzskönyveze eladó; értekezni ucca 148 szám

Bodorka mag 29, Alsóré 2

Berezvai Ferenc alatt bodorka ni Rozgonyi u

Stammer S. u józamatu piroz kezdve kaphat

Eladó egy n 104 szám alatt

Egy mély győ ak Ferenc u

Ujrendszerű tő cserépkem hatók Mazura 7 szám.

Mindenfajta landóan kap igáskocsi el 50.

EGY M

gyitom akár tei, vagy család

szépirásra, e

előket gyors

rel tanítok,

Rajzokra

titását szakra

olcsón vállal

és pályav

rágról és lelki

Felnőtte

és arcképfes

lemrajzot t

előtt, megbiz

készíttek.

Bud

Szentes,

Levelezőlap

esztő és k

A E R N

Ernö Alföl

20, Szentes

Feljelős

V A

Nyomatott V

nyom